Vista da "A"

dB-killer n.53
Cod.308506801

.Vite a brugola M5x6
.Rondella Grower @5

S Distanzialt tn Alluminto
per brugola MSE
i@l 0ﬁ7@ Cod. 204327
T 3 Dadi M8

flangiati |3 Viti a brugola M8x25 H

20x29 91.8,5 h.9,5
Cod. 204960

2 Distanzialt in Alluminio

\Staffa in Inox Cod.307730507 H

Collettore posteriore in [nox
n.487 Cod. 507730204

Staffa—corpo wn Carbonio | |~ \
Cod. 087002030 Tipo FMS

NEW POSITION

Dado 6 flangialo)|

2 Tubelty CORTY/
n gomma siliconica

.2 Molle CORTE a trazione
[ Rondella 062018 ]
H Vite a brugola M6x30

Componente metallico originale a formadi" T "
- INVERTIRE LA POSIZIONE -

Telaio della moto

NOTA:
_IL MONTAGGIO DEI DUE DISTANZIALI LeoVince
(20x24x9,5) IMPLICA L'ASPORTAZIONE : :
DEFINITIVA DEI SILENT-BLOCKS ORIGINALI. Collettore anteriore in [nox
_IN CORRISPONDENZA DEL PUNTO IN CUI DEVE %Zggrggﬁ" 33;:%?3
ESSERE FISSATO IL COLLETTORE N.487, Diarmatro intermo. 49mm

ESTRARRE DALLA SUA SEDE IL COMPONENTE

METALLICO ORIGINALE A FORMADI"T"E :
INVERTIRE LA SUA POSIZIONE. HF@SCQZ‘M in Inox 957

HONDA CBR 600 RR i.e (°07,/°17)
HONDA CBR 600 RR ABS 4i.e ('09,/°77)

Art. 8502  Stip—on SBK "FACTORY' — CARBONIO — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO *EVOLUTION IT”




